

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія»
РВО перший (бакалаврський)
спеціальності 101 «Екологія»
підготовлену кафедрою екології Львівського національного університету
природокористування

Освітньо-професійна програма «Екологія», що реалізується у Львівському національному університеті природокористування за спеціальністю 101 «Екологія» розроблена закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» для бакалаврського рівня вищої освіти. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері екології та охорони навколишнього середовища і відповідає запитам практичного використання. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

На сучасному етапі розвитку суспільства все більшого значення у міжнародній, національній і регіональній політиці набуває концепція збалансованого (сталого) розвитку, спрямована на інтеграцію економічної, соціальної та екологічної складових розвитку. Поява цієї концепції пов'язана з необхідністю розв'язання екологічних проблем і врахування питань охорони довкілля в процесах планування та прийняття рішень щодо соціально-економічного розвитку країн, регіонів і населених пунктів. Процедура СЕО є необхідною умовою досягнення на рівні територіальних громад завдань, сформульованих у цілях сталого розвитку України на період до 2030 року. Тому впровадження освітнього компоненту «Стратегічна екологічна оцінка» до ОПП «Екологія» дасть змогу здобувачам вищої освіти оволодіти сучасними теоретичними і практичними знаннями з основ стратегічної екологічної оцінки як інструменту збалансованого (сталого) розвитку.

Загалом, запропонована освітньо-професійна програма «Екологія», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 101 «Екологія».

Начальник навчально-наукового інституту
цивільного захисту Львівського університету
безпеки життєдіяльності,
доктор технічних наук, професор



Василь ПОПОВИЧ